
 «Запоют дети – запоёт народ»
К.Д. Ушинский
В Детском саду «Зоренька» на протяжении 9 лет старшие дошкольники занимаются в вокально-хоровой студии «Звук» под руководством педагога Высшей квалификационной категории
 Воробьевой Татьяны Алексеевны.
В процессе занятий Татьяна Алексеевна не только занимается постановкой певческого голоса детей, но и формирует ладовое чувство, чувство ритма, музыкальную память, эмоциональную отзывчивость на музыку. Ребята разучивают различные песни, но особое внимание уделяется песням патриотического направления, которые являются значимыми в воспитании любви к  Родине подрастающего поколения и  исполняются на праздниках в детском саду – «День воспитателя», «Мамин день», «23 февраля», «День победы», «Выпускной бал».
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Хоровая студия активно участвует и не однократно становилась победителем в различных музыкальных районных, городских и всероссийских конкурсах – «Дорогою добра», «Барнаульская свирель», «Весенняя радуга», «Поклонимся Великим тем годам», а также на отчетных концертах МБУДО «ЦДТ» Центрального района!

Татьяна Алексеевна показала эффективность воспитательной роли хорового пения, которое определяет значимость хорового искусства в системе духовно – культурных ценностей!
Желаем дальнейших успехов в творческой работе педагогу и ее подопечным!
Ждем новых Песен и  Побед!
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