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Профилактика плоскостопия – это важно!
	Плоскостопие – это деформация стопы, характеризующаяся уплощением ее сводов. Врачи называют плоскостопие болезнью цивилизации. Неудобная обувь, синтетические покрытия, гиподинамия – все это приводит к неправильному развитию стопы.
Ребенок, страдающий плоскостопием, быстро устает от ходьбы и бега, плохо переносит статические нагрузки. Такой ребенок не может полноценно участвовать в подвижных играх, соревнованиях, ходить в длительные прогулки, походы и т.д. Это в свою очередь отрицательно сказывается на его общефизическом развитии, способности находить общий язык со сверстниками, снижает самооценку.
Основная роль в профилактике принадлежит специальным упражнениям, которые позволяют эффективно корректировать первые признаки плоскостопия.
Использование нестандартного оборудования в оздоровительной работе с детьми  очень эффективно.   Особенно   упражнения с предметами. Это захватывание пальцами стопы мелких предметов, удержание и выбрасывание мелких предметов, перекатывание стопой набивного или резинового мяча. Собирание предметов пальцами стоп, перекладывание предметов вправо, влево, подтягивание предмета к себе, передача сидящему рядом, Ходьба по ребристой дорожке, ходьба по резиновым шипованным коврикам, перешагивание через гимнастические палки, набивные мячи, катание стопой гимнастической палки, ходьба по обручу, канату, веревке.  Лазанье по лестнице, спрыгивание со скамьи.  
  Посмотрите, как это нравится детям. Как здорово и весело!
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А, главное, очень полезно!
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