9 мая вся страна отмечает праздник День победы. Накануне Дня победы, в подготовительной группе «Непоседы» под руководством воспитателей Светланы Николаевны и Оксаны Станиславовны прошло тематическое занятие, посвященное празднованию знаменательной даты.
Цель: рассказать детям о героическом прошлом нашей Родины. Дать представление о понятии «героизм», «подвиг». Воспитывать гордость за подвиг народа.
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Далее, ребята стали участниками праздника «День Победы». Педагоги вместе с детьми пели песни о Российской армии, солдатах.
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Дети показали постановку «А может не было войны» (на стихи А. Розенбаума в обработке воспитателя Оксаны Станиславовны)
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Непоседы рассказывали стихи, пели песни, соревновались в смекалке и умении разгадывать загадки, а также демонстрировали знание пословиц и поговорок на военную тематику.
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[bookmark: _GoBack]В завершении праздника ребята вместе с родителями спели знаменитые песни «Катюша», «Солнечный круг», изготовили стенгазету к 9 мая.
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Великая Отечественная война с каждым годом все дальше, ветеранов становится все меньше, отдаляется от нас и великий праздник Победы. На сегодняшний день очень остро стоит вопрос воспитания патриотических чувств у молодого поколения. К сожалению, многие дети не понимают значение праздника 9 Мая, несмотря на то, что их прадеды за сегодняшние мир и свободу заплатили собственными жизнями. Чувство уважения к этой дате должно воспитываться с раннего детства. День Победы в детском саду – это праздник мира, дань мужеству и героизму советских солдат в борьбе с фашизмом.
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