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Разминка - это комплекс упражнений, которые выполняются в начале тренировки с целью разогрева организма, разработки мышц, связок и суставов.
Многие думают, что разминка, это ряд скучных и надоедливых упражнений, которые зачем-то делают перед основной физической нагрузкой. В  нашем саду всегда проводится разминка перед  физкультурным занятием. Это самый важный этап в подготовке организма к нагрузке, даже самой лёгкой.  
Разминка – вещь простая, но необходимая. Именно она позволяет подготовить мышцы к выполнению физических упражнений и защищает детей от получения всевозможных травм в процессе занятия. Именно с лёгкой разминки должна начинаться утренняя зарядка, дневная гимнастика и даже вечерняя тренировка.  
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Даже общеразвивающие упражнения с мешочком куда интереснее, чем простые.
Не просто потянулись вверх и встали на носочки, а при этом подняли мешочек.
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Не просто  наклонились и потянулись к носочкам ног, но и положили и подняли  мешочек.  А вы думаете легко поднять прямые ноги в упоре сидя. А мы еще и поднимаем ножками все тот же мешочек с песком.
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А вы так можете? Попробуйте!

Если правильно выполнять разминку, то  не только не устанем и не истратим все силы, но и наберёмся новых, которые помогут улучшить результат наших занятий!

РАЗМИНАЙТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ!
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