Праздник осени.
Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
 Чтоб порадовать и взрослых, и ребят.
Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники.  У детей второй младшей группы «Фантазеры» 25 октября прошел утренник под названием «Осень, осень, в гости просим». Цель этого праздника: показать значение музыки и роль праздника для развития ребенка, его эмоциональной отзывчивости, воспитание любви к природе.
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В гости к ребятам приходила Осень. Вместе с гостьей наши маленькие фантазеры пели песни, танцевали, играли в игры, отгадывали загадки. На утреннике царила атмосфера доброй сказки. Дети получили массу впечатлений на весь день. 
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А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с яблоками для всех ребят!
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Особую благодарность хочется выразить родителям за активное участие в организации праздника - подготовку красивых костюмов, заучивание с детьми стихов и песен, помощь в оформлении зала.
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