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В воспитании подрастающего поколения немаловажную роль играет общение ребенка с живой природой. Одними из самых доступных в общении, являются    птицы. В средней группе «Пчелки» прошла экологическая акция под названием «Птичий домик». Родителям предлагалось смастерить своими руками кормушку для птиц.
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Родители с удовольствием откликнулись на предложение помочь голодающим птицам, и на время стали архитекторами, строителями и дизайнерами «птичьих столовых». Все кормушки были изготовлены с душой и фантазией.
Дети сами с удовольствием, и даже с гордостью приносили кормушки в группу. Каждый хотел поделиться своими впечатлениями о том, «как папа доверил молоток», о том, «как мама помогла украсить кормушку аппликацией». Все-таки как приятно помочь взрослому в таком серьезном деле, как спасение птиц.
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Кормушки были развешаны на участке нашей группы. Воспитатели Оксана Станиславовна и Светлана Николаевна вместе с детьми подкладывали корм для птиц и наблюдали за тем, кто прилетел на обед в их «птичьи столовые».  Дети с удовольствием подкармливают пернатых, проявляют тем самым не только заботу, но и расширяют свои знания о повадках птиц, особенностях их внешнего вида.
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