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Мяч – удобная, динамичная игрушка, занимающая особое место в развитии действий руки.   Воздействие мяча на него не только физическое и интеллектуальное развитие, но и эмоциональное. Ребенок не просто играет с мячом, он варьирует им: берет, переносит, кладет, бросает, катает, что развивает руки малыша. Движение рук способствует также развитию речи.   Малыши, знакомясь со свойствами мяча, выполняя разнообразные действия (бросание, катание, бег за мячом и др.), получают нагрузку на все группы мышц (туловища, брюшного пресса, ног, рук, кистей), у них активируется весь организм.
Игры и упражнения с мячом развивают ориентировку в пространстве, регулируют силу и точность броска, развивают глазомер, ловкость, быстроту реакции, координацию, смекалку; нормализуют эмоционально-волевую сферу, что особенно важно как для малоподвижных, так и для гипервозбудимых детей. Игры с мячом развивают мышечную силу, усиливают работу важнейших органов организма – легких, сердца, улучшает обмен веществ.
Сегодня такое занятие с использованием мячей проходило в средней группе №1.
А как это было – предлагаем небольшую фотосессию:
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Любое занятие состоит из 3-х частей. И начинаем мы с разминки. Упражнение «Жучки», «Лошадки» и многие другие помогают разогреть мышцы, связки. А так как работа с мячом предполагает большую двигательную активность и работу всех групп мышц, то разминка играет огромную роль.
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	Начинаем с шеи, головы и плечевого пояса.
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Упражнения для ног. Приседания. Увеличиваем нагрузку.
Сидя на полу выполняем  упражнения на растяжку и для пресса
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Выполняем прыжки с зажатым между ног мячом



		Разминка закончена и только потом выполняем основные движения с мячом: подбрасывание вверх, отбивание мяча об пол, перекатывание. Метание и многое другое. 

А еще с мячом хорошо работать в паре и группой. Но об этом мы поговорим в следующий раз!
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