 
ВЕСЕННИЙ КОНЦЕРТ ДЛЯ МАМ!
Мы нашим мамам дорогим
Концерт наш подарить хотим,
Чтоб все веселыми вы были,
И чтобы нас всегда любили!
 Малыши ясельных групп «Капельки» и «Цыплята» - подарили мамочкам пени, игры и веселые танцы! К ним в гости пришла Курочка, и пригласила деток-цыпляок танцевать и  зернышки «клевать»! А потом играли на «шуршунчиках» и Курочка подарила всем  «волшебные яйца»!
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К детям группы «Светлячки» и «Муравьишки» - в гости приходил Клоун тёпа, который рассыпал мамины бусы, а ребята помогли их собрать на ленту! А еще они танцевали веселые танцы, играли в оркестре для мамочек и показали, как они умеют помогать маме принести покупки из супермаркета!
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Ребята групп «Пчелки» и «Солнышко» - веселились от души! На праздник пришла Фея Шляп и девочки устроили дефиле шляпок для мамочек! Показали спортивный танец на степах!
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[bookmark: _GoBack]Девочки показали, как они умеют развешивать платочки на веревку,  подметать пол, а мальчики исполнили серенаду-поздравление для подружек! А еще Полина Сотникова исполнила песенку «Баю-бай»!
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Прибежала на праздник и озорная Шапокляк, хотела устроить беспорядок, но потом исправилась и вместе с детьми играла, танцевала и ушла довольная! В конце праздника мальчики вручили своим подружкам подарки!
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Весь день в детском саду царила праздничная и радостная атмосфера!
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