МЯГКИЕ МОДУЛИ НА ЗАНЯТИЯХ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ

Мягкие модули являются разновидностью спортивного инвентаря. Они позволяют проводить разнообразные виды занятий по физической культуре, в том числе и игры. Использование на занятиях мягких модулей способствует повышению эмоциональности, разнообразия движений. Одним из самых важных для физической культуры свойств мягких модулей, в силу их конструктивных особенностей, является наиболее полная возможность использования мер предупреждение травматизма и внедрение в большом объеме здоровьесберегающих технологий. Применение модульного оборудования создает эффект новизны и положительно влияет на активность дошкольников. 
Мягкие модули нашли очень широкое применение и  в нашем ДОУ.
Наши воспитанники любят преодолевать полосу препятствий. Вариантов построения полосы препятствий очень много, где дети выполняют задания, направленные на развитие определенных физических качеств и двигательных способностей. 
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Например, ходьба по кирпичикам с перешагиванием и перепрыгиванием; впрыгивание с разбега на кубы и спрыгивание с них.
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Перекаты, катание вперед-назад. 
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Ползание на четвереньках.
Пролезание в «бочку».
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Упражнения на равновесие выполняем внимательно и осторожно.


Использование разнообразных по форме, ярких разноцветных модулей оживляет любые занятия, порождает в воспитанниках любопытство, активизирует их познавательную деятельность, фантазию, творческую активность.
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