Фотоотчет о развлечении
 «Пижама-пати» 
(старшая группа)
Цель: Развитие позитивного самоощущения, связанного с состоянием раскрепощенности, уверенности в себе на весь день пребывания в детском саду. Доставить детям радость и удовольствие от праздника.
Задачи:
1. Сплотить коллектив.
2. Развивать чувство юмора у детей.
3. Способствовать детской активности.
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День смеха в старшей группе «Пчелки» прошел весело и шумно.






Что может быть лучше для ребенка, чем забавы без соблюдения норм поведения в любимой пижаме в кровати? 
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 В нашей группе этот праздник был очень кстати, так как он происходил в весёлой компании, и для ребят было придумано много развлечений 

На нашей «Пижамной вечеринке» были и конкурсы «Кто быстрее ляжет спать», «Рассмеши друга»
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[bookmark: _GoBack]и игра «Веселый колпачок» где дети притворялись спящими, а когда «просыпались», обнаруживали, что кто-то из ребят спрятан под колпачком и нужно было угадать кого спрятали.

Так получилось, что День смеха совпал с днем рождения нашего детского сада. Ему в этом году исполнилось 47 лет. А какой же день рождения без каравая.


Дружно за руки беритесь, в круг скорее становитесь,
Хоровод мы заведем – в день рождения каравай испечем!
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Совсем немного фантазии, весёлое музыкальное сопровождение и хорошее настроение и восторгу детей не было предела.
А в завершении праздника дети получили памятные медали за: «Самую красивую пижаму», за «Самую уютную, мягкую, крутую, озорную… и т.д. пижаму», все получили заслуженную награду!
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